

H·车·热点

儿童安全座椅“上座率”太低

专家呼吁尽快立法推动强制使用



买了不安装,安装不使用——这是中国许多家庭使用儿童安全座椅的现状。如今,私家车已走进千家万户,但对于儿童安全座椅,许多家长仍不够重视,手抱孩子坐车成为许多家庭的出行选择。同时,各地抽检儿童安全座椅质量时也发现不少问题。孩子的交通安全保护伞,如何才能真正撑起来?

意识不强●●

买了也不用,“上座率”有限

家住北京丰台区的刘女士告诉记者,平时带孩子远途出行才会使用儿童安全座椅,去附近公园或者打疫苗时,就让孩子的爷爷奶奶抱着坐车了。

宁波英孚婴童用品有限公司销售总监沈凌告诉记者,业内粗略估算,中国一二线城市儿童安全座椅普及率仅在10%左右,农村的普及率则更远低于城市。

实际上,抱孩子坐车危险性非常大。车辆发生撞击事故时,儿童将承受大于自身体重多倍的力。世界卫生组织公布的《安全带和儿童约束(即儿童安全座椅):道路安全手册》显示,0至4岁的孩子,使用不同类型的儿童安全座椅,受伤害的风险会降低50%至80%,5至9岁的孩子使用儿童安全座椅,受伤几率降低52%。

目前,合肥、上海、杭州、深圳等多个城市,都出台了鼓励使用儿童安全座椅的政策。

在深圳,不合规使用安全座椅要被交警罚款。2015年1月1日,新修订的《深圳经济特区道路交通安全违法行为处罚条例》正式实施,对于“十二周岁以下儿童乘坐在副驾驶位置,或者四周岁以下儿童乘坐小型、微型非营运载客汽车未使用符合国家标准儿童安全座椅”的情况,处300元罚款。

可即便如此,儿童安全座椅的“上座率”依然不高。深圳交警曾在福田区彩田路一家幼儿园附近路段两个多小时的执法过程中,拦停了10余辆送孩子上幼儿园的车辆,仅有一位家长给孩子使用了儿童安全座椅,有的家长虽然购买了安全座椅,但一直放在后备厢没有安装使用。

困惑重重●●

50元的座椅合格吗?

记者发现,许多家庭在挑选和使用座椅时存在困惑。

困惑一:质量问题。家住北京朝阳区的殷女士正在为孩子挑选儿童安全座椅,经过调研她发现,儿童安全座椅的价格跨度非常大,便宜的

“增高坐垫式”儿童座椅由布料制作,价格只有50元左右;而大多数儿童安全座椅采用塑料材质制成,价格从几百元到几千元不等。那么,几十元的座椅能用吗?她心里没底。

这样的担心不无道理。上海市工商局4月发布的公开信息显示,对母婴之家、京东、天猫等10家网络平台和2家实体店销售的35个品牌60个批次的儿童安全座椅进行抽检,17个批次不合格,不合格率高达28.3%。

困惑二:儿童安全座椅究竟应该用到几岁?目前出台政策鼓励安装儿童安全座椅的城市,大部分都是要求4岁以下儿童使用,但在电商平台上,儿童安全座椅的适用年龄范围非常广,有供0至15个月使用的,也有供0至4岁、0至12岁使用的,究竟该选哪款?

困惑三:出租车不配备儿童安全座椅,出行怎么办?

家住上海虹口区的李女士,孩子已经半岁。由于没有私家车,出租车又不配备儿童安全座椅,她出行时都自备提篮。她担心的是,孩子长大后,适用的儿童安全座椅体积大、不便携带,如何保证孩子的出行安全?

专家呼吁●●

以立法推动强制使用

针对目前儿童安全座椅使用意识不强、普及率不高、质量参差不齐

等问题,中国玩具和婴童用品协会会长梁梅表示,一方面需要政府加强监管和指导,另一方面则需要商家的自律以及社会各界的努力。

为保证儿童安全座椅的质量,自2015年9月1日起,我国对儿童安全座椅进行强制认证(即3C认证),未获认证的产品不得出厂、销售、使用。但市场上仍有不少“漏网之鱼”。

“几十元的产品,肯定是存在问题的,因为儿童安全座椅不能使用回收塑料制作,产品成本高。‘增高坐垫式’的座椅也不能给幼童用,因为布料材质无法固定住孩子。”梁梅说。

对于儿童安全座椅“坐到几岁”的问题,梁梅表示,发达国家一般的要求是36公斤、15米以下的儿童必须使用儿童安全座椅。她建议,我国应尽快出台政策,强制推广儿童座椅在全国范围内使用,在具体条文中,结合孩子的年龄、身高、体重,规范儿童安全座椅的使用。

对于出租车和网约车无法使用儿童安全座椅的问题,记者了解到,目前,滴滴平台已经在北京、上海、广州等城市上线“宝贝专车”服务,用户可预约在专车上配备儿童安全座椅。去年深圳两会期间,杜屏、胡桃等10位深圳市人大代表提出了《关于出租车配备儿童安全座椅的建议》。多位业内人士表示,出租车使用儿童安全座椅,也可以采用租赁模式,探索商业新路径。

(据新华社电)

H·车·资讯

宁夏银川:
新能源汽车充电
可免费停车



宁夏银川市日前出台《机动车停放服务收费实施细则》,其中明确,今后在银川市辖区范围内,悬挂公安部门核发新能源汽车号牌的车辆在社会公共停车场接受充电服务期间可免费停放。

据了解,此次银川市还调整和增加了其他停车优惠措施,如在各类停车设施(住宅小区除外)停放时间不足15分钟的车辆、进入住宅小区不足30分钟的车辆、办理业务合理时间范围内进入国家机关及社会团体等单位的车辆均免交停车费,残疾人专用机动车在各类非居住区内停车场可免费停车3小时。

同时,银川市还推行差别化停车收费政策,综合考虑停车设施所处区域、交通拥堵情况、泊位使用情况等因素将全市划分为不同区段,实行分区域的差别化停车收费标准,在同一区段内,按照“白天高夜间,路内高于路外,地上高于地下,拥堵时段高于空闲时段”的原则,制定差别化服务收费标准,利用价格杠杆分流疏导,引导社会公众合理使用公共资源。

为增强停车场经营者自律意识,鼓励守法、诚信经营,银川市还将完善社会停车场价格失信联合惩戒机制,建立停车场经营主体及法定代表人价格诚信考评档案,并实行失信黑名单制度,对失信行为实施跨部门联合惩戒。

(据新华社电)

广告
联系

林明岳 15109805678

2018环塔拉力赛收官 汽摩组均现“三冠王”

在经历了近5000公里的奔波后,2018年中国环塔(国际)拉力赛6月13日在新疆乌鲁木齐收官,在汽车组和摩托车组中,均出现了三夺冠军的车手。

汽车组方面,吉利汽车固铂轮胎车队赛手韩魏/廖岷(领航员)夺得全场冠军,这是韩魏第三次夺得环塔拉力赛冠军,也是环塔拉力赛史上第一个汽车组“三冠王”。北京汽车越野世家车队车手鹿丙龙以微弱劣势位

居次席,他的队友、上届冠军克里斯蒂安·拉维利/让·皮埃尔(领航员)紧随其后获得季军。

摩托车组方面,来自大明矿业KTM R2R星之队的西班牙车手阿曼德·赫尔南德斯再夺冠军,完成个人在环塔拉力赛上的首个“三连冠”。他的队友张敏、赵宏毅则分列二三名。首次参加环塔的宗申赛科龙拉力车队车手帕布洛·帕斯库尔排名第四。

汽车T2组,来自郑州日产车队的乌日图那生/王恩(领航员)获得冠军,江西五十铃车队侯红宁/涂建春(领航员)获得亚军,北京汽车越野世家车队李鹏程/刘雪原(领航员)获得第三名。

汽车公开组方面,运良山东金氏红高粱越野车队周元福/刘伟(领航员)获得冠军,力魔雄风车队徐挨利/付昕明(领航员)、苏宝恒/苗晋华(领航员)分列二三位。(据新华社电)



6月11日,2018中国环塔(国际)拉力赛,赛车在河谷间穿行。新华社发

房产周刊 | WEEKLY

值班主任:周华岚 主编:徐珊珊 美编:许丽

金地集团举行30周年庆典暨产品品牌发布会

科学筑家 智美精工



2018年,金地集团迎来30岁生日。在金地集团举行的30周年庆典暨产品品牌发布会上,700多位嘉宾见证了金地30年来“科学筑家”的理念和丰富的产品积淀。金地集团一直秉承“产品领先”策略,目前已进入了全国七大区域44个城市,服务于42万余户家庭。

在30年的发展历程里,金地以“科学筑家”为使命,以智慧创造居住之美。从早期金地花园、金地海景花园的一鸣惊人,到1998年金地翠园开创市场先河,金地集团很早就在深圳这片热土上崭露头角,展现出对产品非同一般的追求。

1999年,金地推出金海湾花园,

项目以超前的创新设计理念和精良的开发水平热销深港两地,引起行业追捧,荣获“中国创新风暴特别金奖”等荣誉。此后十年,从深圳到北京再到华东、华中、西部等各大区域,金地用一个个产品开发新版图,七大区域产品各领风骚。如今的金地集团已全面覆盖客户的多样化需求。

在产品系列上,金地集团陆续推出了褐石、名仕、天境、世家、格林、社区商业、未来、风华、峯汇九大系列。九大产品系列各具特色,全面满足各种客户群的不同消费理念,打造了丰富多样的居住之美。

30年来,金地集团秉承科学筑家的品牌理念,关注前沿智能科技,并

与智慧人居理念相结合,创造性地提出Life智享家——十全十美健康科技生活系统,实现人与家庭、人与社区的互联,为主业提供更舒适健康、更安全便捷的生活解决方案。

30年来,金地集团始终坚持精工品质,用匠心筑造每一个细节。金地集团以科学筑家、智美精工为产品品质内涵,从产品系列到通用品牌,从硬件产品到软性服务,不断用科学构筑美好生活,用创新铸就美好未来。

在传承与跨越的路上,金地集团将不忘初心,牢记使命,致力于打造更好的产品,服务于更广大的客户群体,一起共创更美好的人居未来。

(广文)

西安商品住房项目 需配建租赁型保障房

记者从西安市房管局获悉,为加快建立多主体供给、多渠道保障、租购并举的住房制度,西安市日前下发《西安市商品住房项目配建租赁型保障房实施细则》,要求西安市新出让土地的商品住房项目按照不低于宗地住宅建筑面积5%的比例,实物配建租赁型保障房,以解决中低收入家庭、外来务工人员、新就业毕业生及引进人才的住房问题。该细则适用于2017年9月13日(以土地出让公告发布日期为准)之后,西安市新出让土地的商品住房项目,适用区域为西安市新城区、碑林区、莲湖区、雁塔区、未央区、灞桥区行政管理区域及高新区、经开区、曲江新区、浐灞生态区、航天基地、国际港务区、航空基地等开发区规划区域范围内商品住房项目配建租赁型保障房的建设管理。同时,要求西安市国土部门对符合配建租赁型保障房的商品住房项目,应在土地出让公告中明确配建比例、配建面积等内容。(据新华社电)

照执行。

细则要求,西安市新出让土地的商品住房项目(含土地用途变更为住宅的项目,不含城中村、棚户区改造配套开发部分),在配建租赁型保障房时应坚持与商品住房项目建设同设计、同配套、同竣工、同交付的原则。同时,西安市国土部门对符合配建租赁型保障房的商品住房项目,应在土地出让公告中明确配建比例、配建面积等内容。

(据新华社电)

别墅样板间



主创设计:张俊帅
项目性质:联排别墅260m²
主要材料:黑镜钢、黑金花大理石、烤漆饰面、墙纸、全抛釉地砖、布艺硬包
设计说明:本案采用了典雅高贵的后现代设计风格,凸显大宅应有的格调和气派。整个空间创造出一个兼具活力与魅力的时尚空间,通过现代设计手法表达出另一种时尚生活的设计理念。以黑金大理石饰面为主色调,通过利用黑金花大理石,部分灰镜,水晶灯饰等体现了整体的设计理念,而清晰的视觉效果突显出室内无可比拟的强烈风格。粗腿与平滑,哑面与光面,昏暗与明亮.....各种物料,色彩相互融合,展现出细腻的平衡,营造出一个和谐的室内空间。

星艺装饰
高端别墅设计工作室
私人订制,专为高端别墅打造专属空间
地址:海口市滨海大道居然之家七楼 6665 6000

H·家装课堂

装修前,如何选择设计师?

设计是装修的灵魂。要找到值得信赖的设计师,您与设计师接触时要提出问题,并仔细聆听设计师的回答。同时,要仔细观察设计师的态度,譬如倾听时是否认真,记录时是否详细,是否会提出自己的设想。设计师应该对您的设想有所升华和完善,而不是一味迎合。

仅有审美和生活理念的默契沟通还不够。好的设计师应该担负“四大顾问”角色,即在为业主服务过程中,要充当好空间顾问、技术顾问、配饰顾问、家政顾问四大顾问角色。这对设计师提出了近乎苛刻的要求,做好普通的空间顾问、技术顾问之余,还要像个“保姆”一样充当配饰顾问和家政顾问。没有足够的经验,没有足够的敬业精神,是做不到的。

就目前市场现状来看,免费设计已经越来越少。首先是因为家装市场越来越成熟、规范;其次,设计师学会了保护自己的知识产权。独立设计师以及自己开工作室的设计师不会做免费设计,一些颇具规模的大型装修公司偶尔会用“免费设计”作为噱头,吸引消费者的注意,但这很可能并不是真正的免费,设计部分的费用也许已经包含在施工或其他环节中了。

本栏目鸣谢海南华浔品味的大力支持

广告
联系

李亚丹 13976077158